
TRASA – Beskydská ( 52 km ) 

Středně obtížná trasa. Výjezd od restaurace U Kremlů přes most na hlavní cestu směr Štramberk, po asi 100 metrech se dáte 

doprava přes lávku a budete pokračovat směr plynárny u Sv. Kateřiny, tady se pokračuje rovno po asfaltové silnici na křižovatku, tady 

se dáte doleva ke koupališti na Libotíně. Tady pokračujete po silnici na další křižovatku, kde se dáte doleva a na další křižovatce 

odbočíte doprava směr Ženklava. Dojedete na křižovatku u mostu a pojedete rovně Ženklavou po hlavní silnici směr Veřovice. Ve 

Veřovicích na křižovatce se dáte doleva přes celou ves až k odbočce u potravin doprava na Velký Javorník. Po této cestě se napojíte 

na žlutou turistickou značku, která vás dovede do „Padolí“ kde budete pokračovat po asfaltové cestě k rozcestí U pramene Jičínky. 

Tady se dáte doprava po naučné stezce a červené turistické značce k rozcestníku Kamenárka, tady doprava a za přístřeškem pod 

Kamenárkou se dáte doleva. Pokračujete po vyjeté cestě až na asfaltovou cestu, zde mírně doprava až na křižovatku, kde pojedete 

opět vpravo. Po této cestě pojedete stále až na křižovatku „Okluk“. Tady pojedete rovně až na křižovatku u přístřešku Zašová, tady 

opět rovně po cyklostezce 6016, ta vás povede přes Krhovou a hlavní silnici směr Hodslavice, kterou přejedete až k rozcestníku, kde 

se dáte doprava stále po 6016 směr Hodslavice. Dojedete k občerstvení u Zrzávky, zde kontrolní bod – turistické razítko. Odtud 

doprava na hlavní cestu směr Hodslavice po asi 100 metrech odbočíte k nádrži Kacabaja. Projedete hrází a za ní doprava, dále mezi 

stromy doleva po polní cestě k vyhlídce „Školní židle“. Dále budete pokračovat až k hlavní cestě směr Mořkov. Zde se dáte doprava 

po hlavní cestě směr Mořkov. V Mořkově na kruhovém objezdu doleva směr Žilina. V Žilině u zastávky požární zbrojnice se dáte 

doprava po zelené turistické značce. Po této značce dojedete až na lesní cestu, kde se dáte doleva. Po této cestě se dostanete až na 

okraj lesa, odtud projedete přes louku na asfaltovou cestu. Zde se dostanete směrem vlevo na křižovatku, kde budete pokračovat 

vpravo. Touto cestou dojedete až na hlavní cestu směr Štramberk. U Plynáren se napojíte doleva na cestu směr Závišice, odkud jste 

vyjížděli na tuto trasu. 

Trasu si lze libovolně upravit dle vlastního zvážení, závazné jsou pouze průjezdy kontrolními body. Závišický pedál není 

závod, časový limit pro absolvování tras je do 17 hod. Akce se pořádá za běžného silničního provozu, každý cyklista se akce 

zúčastňuje na vlastní nebezpečí! 

Občerstvení u Zrzávky 


